
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

・次の問いに分数で答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

①青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

４ ５

０

０

?

÷ で 倍

②赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

４3

０

０

?

÷ で 倍

③青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）

4 5

０

０

÷ で 倍

４ 5
５

４

４
4

5

１ ?

赤のリボン 白のリボン

青のリボン 白のリボン

青のリボン 白のリボン

青のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

②赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

53

０

０

?

・次の問いに分数で答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

3 ÷ で5 倍
５

3

÷ で 倍

÷ で 倍

①青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

3 ５

０

０

?

③青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

2 5

０

０

?

赤のリボン 白のリボン

青のリボン 白のリボン

青のリボン 白のリボン

青のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

②赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

1 4

０

０

?

・次の問いに分数で答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

÷ で 倍

÷ で 倍

÷ で 倍

①青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

3 4

０

０

?

③青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

2 3

０

０

?

青のリボン 白のリボン

青のリボン 白のリボン

青のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン

赤のリボン 白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

②赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

52

０

０

?

・次の問いに分数で答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

÷ で 倍

÷ で 倍

÷ で 倍

①青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

5 7

０

０

?

③青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

4 5

０

０

?

赤のリボン 白のリボン

青のリボン 白のリボン

青のリボン 白のリボン

5 7
7

5
青のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

答え（ ）

答え（ ）

答え（ ）

・次の問いに分数で答えましょう。

①赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

５ ７

０

０

?

②白のリボンは赤のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）

74

０

０

③白のリボンは青のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

3 8

０

０

?

倍

倍

倍

５÷７＝
7
5

式：

7
5

式：

式：

４÷７＝

１

7

?

赤のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

答え（ ）

答え（ ）

答え（ ）

・次の問いに分数で答えましょう。

①白のリボンは青のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

4 ７

０

０

?

②赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

73

０

０

?

③青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

54

０

０

?

倍

倍

倍

式：

式：

式：

青のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

答え（ ）

答え（ ）

答え（ ）

・次の問いに分数で答えましょう。

①赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

6 ７

０

０

?

②白のリボンは赤のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

52

０

０

?

③白のリボンは青のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

76

０

０

?

倍

倍

倍

式：

式：

式：

赤のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

答え（ ）

答え（ ）

答え（ ）

・次の問いに分数で答えましょう。

①白のリボンは青のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

76

０

０

?

②赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

54

０

０

?

③青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

85

０

０

?

倍

倍

倍

式：

式：

式：

青のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

答え（ ）

答え（ ）

答え（ ）

・次の問いに分数で答えましょう。

①赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

3 ７

０

０

?

②白のリボンは赤のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

74

０

０

?

③白のリボンは青のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

85

０

０

?

倍

倍

倍

式：

式：

式：

赤のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

②赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

４3

０

０

?

・次の問いに分数で答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

４ ÷ で5 倍
５

４

４ ÷ で3 倍
3

4

5 ÷ で4 倍
4

5

①青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

４ ５

０

０

?

③青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

4 5

０

０

?

赤のリボン 白のリボン

青のリボン 白のリボン

青のリボン 白のリボン

青のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

②赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

53

０

０

?

・次の問いに分数で答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

3 ÷ で5 倍
５

3

5 ÷ で3 倍
3

5

5 ÷ で2 倍
2

5

①青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

3 ５

０

０

?

③青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

2 5

０

０

?

赤のリボン 白のリボン

青のリボン 白のリボン

青のリボン 白のリボン

青のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

②赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

1 4

０

０

?

・次の問いに分数で答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

3 ÷ で4 倍
4

3

1 ÷ で4 倍
4

1

3 ÷ で2 倍
2

3

①青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

3 4

０

０

?

③青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

2 3

０

０

?

赤のリボン

青のリボン 白のリボン

青のリボン 白のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

②赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

52

０

０

?

・次の問いに分数で答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

5 ÷ で7 倍
7

5

5 ÷ で2 倍
2

5

5 ÷ で4 倍
4

5

①青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

5 7

０

０

?

③青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

4 5

０

０

?

赤のリボン 白のリボン

青のリボン 白のリボン

青のリボン 白のリボン

青のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

答え（ ）

答え（ ）

答え（ ）

・次の問いに分数で答えましょう。

①赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

５ ７

０

０

?

②白のリボンは赤のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

74

０

０

?

③白のリボンは青のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

3 8

０

０

?

倍7

5

倍７

４

倍８

３

式： ５÷７＝
7

5

式： ４÷７＝
7

４

式： ３÷８＝
８

３

赤のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

答え（ ）

答え（ ）

答え（ ）

・次の問いに分数で答えましょう。

①白のリボンは青のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

4 ７

０

０

?

②赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

73

０

０

?

③青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

54

０

０

?

倍４

７

倍３

７

倍５

４

式： ７÷４＝
４

７

式： ７÷３＝
３

７

式： ４÷５＝
５

４

青のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

答え（ ）

答え（ ）

答え（ ）

・次の問いに分数で答えましょう。

①赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

6 ７

０

０

?

②白のリボンは赤のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

52

０

０

?

③白のリボンは青のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

76

０

０

?

倍

倍

倍

式：

式：

式：

7

６

２

５

６

７

６÷７＝
7

６

５÷２＝
２

５

７÷６＝
６

７

赤のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

答え（ ）

答え（ ）

答え（ ）

・次の問いに分数で答えましょう。

①白のリボンは青のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

76

０

０

?

②赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

54

０

０

?

③青のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

85

０

０

?

倍７

６

倍4

5

倍8

5

式： ６÷７＝
７

６

式： ５÷４＝
4

5

式： ５÷８＝
8

5

青のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

答え（ ）

答え（ ）

答え（ ）

・次の問いに分数で答えましょう。

①赤のリボンは白のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

3 ７

０

０

?

②白のリボンは赤のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

74

０

０

?

③白のリボンは青のリボンの何倍ですか。

（ｍ）

（倍）
１

85

０

０

?

倍

倍

倍

式：

式：

式：

7

3

４

７

５

８

３÷７＝
7

３

７÷４＝
４

７

８÷５＝
５

８

赤のリボン

白のリボン

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

白のリボン
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